

新录用公务员试用期管理办法出台

公务员试用期满考核不合格取消录用

新华社北京6月2日电 (记者 赵超) 记者2日从国家公务员局获悉,根据中组部、人力资源社会保障部近日制定并印发的《新录用公务员试用期管理办法(试行)》的规定,新录用公务员试用期满考核不合格的将取消录用。

新录用公务员自报到之日起,试用期为一年。根据这项管理办法,新录用公务员试用期满,应当

对其德、能、勤、绩、廉进行全面考核,考核结果分为合格和不合格两个等次。其中,不合格等次包括四种情形:思想政治素质较差的;无法正常履行职责、完成本职工作的;工作责任心或工作作风较差的;道德品行较差,存在不廉洁问题的。对考核不合格的新录用公务员将取消录用。

管理办法还规定了新录用公

务员取消录用的七种情形,包括:不履行或者不正确履行工作职责,工作严重失误或者给国家和人民群众的利益造成较大损失和不良影响的;在参加公务员录用考试的报名、考试、体检、考察等环节有严重违纪违规行为的;在参加国家法定考试中有严重违纪违规行为的;应当给予降级以上处分的;受到刑事处罚或者劳动教养的;有公务员

法规定的应予以辞退情形的;法律、法规规定的其他情形。

管理办法同时对新录用公务员作出纪律约束的规定:新录用公务员应当安排在录用职位工作,一般不调整岗位,不得借调到其他单位工作,不得参加规定以外的离职学习;新录用公务员不得报考其他机关的公务员和到企事业单位应聘。

北京期房均价 跌破2万元

据北京房地产交易管理网及北京中原地产资料显示,截至5月31日,5月商品房期房住宅签约套数为6139套,环比4月下跌了1.3%;签约均价为19710元/平方米,环比4月20480元/平方米下跌3.8%,再次跌到2万元以下。往昔“红五月”的热闹场面未再现。(据《新京报》)

毛毛虫“叫停” 一列火车

近日,一场罕见的虫害导致在内蒙古赤大白铁路上行驶的一列火车晚点3个多小时。

5月30日10时30分许,正在执勤的赤峰市翁牛特旗公安局乌丹铁路治安派出所的民警接到铁路公务车间的报警电话,称57018次货运列车在赤大白铁路101公里处发生停车事故,请求派员到场处理。

接警后,民警立即赶到事故现场,却被眼前的情景惊呆了。只见约1公里长的铁轨上爬满了毛毛虫,一眼望去黑压压的一片,而在铁轨两侧的山坡地、山杏树上也爬满了毛毛虫。原来,虫害发生后,铁轨东侧的山杏树叶被毛毛虫吃光了,它们得集体穿过铁轨到西侧的山杏树上找食吃。赶巧的是,57018次货运列车正好途经此处,司机老周突然感到机车动力不足,马上加大马力。不料,火车非但没有加速前行反而减速了,车轮在铁轨上打滑空转不说,后来干脆停了下来。老周下车一看,才恍然大悟,都是毛毛虫惹的祸。(据央广)



女大学生造出 “便携式蜗居”

6月1日,南京林业大学艺术设计毕业作品展会现场,一间以打包带外墙,碎木屑地板,纸箱床,太阳能灯组成的“便携式蜗居”十分引人注目。

设计者田圆和徐蓓表示,这间6平方米的小屋是为城市边缘人群设计的“蜗居”,材料环保轻巧,一个小时就能组装好,造价2065.4元。实验证明,小屋相当牢固,居住没有问题。

(据中新网)

端午小长假:北方晴热 南方多雨

新华社北京6月2日电 (记者 张辛欣) 中央气象台2日消息,预计端午小长假期间(6月4日至6日),北方大部分地区主要为多云到晴天气,西南地区、江汉、江淮、江南、华南等地则多阴雨天气。

预计4日至6日,北方大部地区天气以晴热为主,仅新疆北部、东北地区东北部有小阵雨,华北部分地区5日前后有分散性小阵雨,天气形势总体来讲有利于市民外出游玩度假。

黄淮等地的大部分地区日最高气温有32摄氏度至35摄氏度。气象专家提醒公众外出游玩需注意防暑防晒。

与此同时,南方大部地区则迎来降雨天气。预计青藏高原、西南

地区东部、江汉、江淮、江南、华南等地多阴雨天气。汉水下游、江淮、江南、华南北部及贵州等地有中到大雨,部分地区暴雨、局地大暴雨,并伴有短时雷雨大风等强对流天气。



洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

